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） 1、下列属于非居民纳税人的自然人有（D）。 A.在中国境

内有住所，但目前未居住 B.在中国境内无住所 C.在中国境内

无住所，但居住时间满1个纳税年度 D.在中国境内无住所且

不居住，但有来源于中国境内所得 2、依据个人所得税法规

定，对个人转让有价证券取得的所得，应属（B）征税项目。

A.偶然所得 B.财产转让所得 C.股息红利所得 D.特权使用费所

得 3、下列各项中，属于劳务报酬所得的有（D）。 A.发表论

文取得的报酬 B.提供著作权的使用权取得的报酬 C.将外国小

说翻译出版取得的报酬 D.受托从事文字翻译取得的报酬 4、

在对个体工商户的生产经营所得查帐征收个人所得税时，准

予在个人所得税前扣除的项目有（A）。 A.与生产经营有关

的修理费用 B.个体户业主的工资支出 C.各种赞助支出 D.缴纳

的个人所得税 5、某演员参加一次商业演出，合同规定不含

税演出费20，000元，个人所得税为演出公司代付，则代付个

人所得税为（C）。 A.2，880 B.3，142 C.3，809.52 D.457.43 6

、某人某年取得特许权使用费两次，一次收入为3000元，另

一次收入为4500元。该人两次特许权使用费所得应纳的个人

所得税为（A）。 A.1，160 B.1，200 C.1，340 D.1，500 7、某

企业以某100万元的固定资产同时与甲、乙两家保险公司签定

了保额分别为100万元和80万元的两份财产基本险合同，保险

有效期内的某日发生火灾，造成保险财产损失90万元。按照



我国《保险法》的规定，甲、乙保险公司各自应承担的赔款

额分别是（B）。 A.90万元和80万元 B.50万元和40万元 C.47.6

万元和42.4万元 D.42.4万元和47.6万元 8、某人购买了10万元

的终身寿险。在保险期间，不幸被一辆汽车撞死。按照有关

法律规定，肇事司机应该赔偿其家属5万元。事后该被保险人

的丈夫持单向保险公司索赔，保险公司对该案件的处理方式

是（A）。 A.赔偿10万元 B.先赔偿10万元，然后再向肇事司

机追偿5万元赔款 C.赔偿5万元 D.不赔，因为不属于保险责任

9、在投保时，那些有较大风险的投保人试图以平均的保险费

率购买保险的行为称为（C）。 A.道德危险 B.心理风险 C.逆

选择 D.承保风险 10、在保险活动中，人们以不诚实或故意欺

诈的行为促使保险事故发生，以便从保险活动中获取额外利

益的风险因素属于（B）。 A.逆选择 B.道德风险 C.心理风险
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